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Mi vjság ? 
Az amerikai lapok szerint nem 

tehet több embert követelni a tervezett 
nyugateurópai invázió számára Ameri 
kától, mint Nagybritániától. Az ameri 
kai kormány szörnyüszerencsejátékba- 
kezd ha a Csatornán keresztüh támadásra 
több csapatot küld mint az angook. 
Angolszász katonai körök a felvetett 
kérdéssel kapcsolatosan kijelentették, 
hogy az katonai titok. 

Roosevelt elnök utasitására Stim- 
son hadügyminiszter állami kezelésbe 

vett valamennyi vasutat, hogy a va- 
sutas sztrájkot megakadályozzák. A 
vasutas szakszervezetek irányitó szak- 
tisztviselői már katonaruhát öltöttek. 
Sikeresen folynak a tisztogató 
hadmüveletek Beszniában és Dalmá- 
ciában, a partizánok ellen. A Samiraca 

müveletek során szenvedték a legsu 
lyosabb veszteségüket a partizánok, 
itt ugyanis 882 halottat, közel félezer 
sebesültet és miategy kétszáz foglyot 
vesztettek. ; 

A bukaresti főkapitényság meg- 
engedte, hogy ujév, vizkereszt és Szent 
János napján a vendéglők hajnali 3 
óráig nyitva tartsanak. 

Angolszász ujságirókat repütő- 
szerencsétlenség ért Uj Guinea szige- 
tén, mikoris egy katonai repülőgép, a 
délcsendesőceáni angol főhadiszállás 
felé szállitotta őket. 

A ienai földrengéstkutató intézet 
müűszerei s ugyanigy a zürichi földren. 
gést jelző állomás heves közeli föld 
rengést észlelt. A rengés sziahelye a 
sváb Alpokban volt. 

Szerdán délután összeült a kép- 

netét a jövő évi állami költségvetés 
elfogadásáról s a gazdasági felhatalma- 

javaslat módositásáról. A felsőházi 

ságának adták ki letárgyalás végett. 
A képviselőház ülését ma folytatja. 

A kormány megtartotta az óesz 
tendő utoisó minisztertanácsát Kállay 
Miklós miniszterelnök elnöklete mellett. 
A Sándor palotában a minisztertanács 
folyó kormányzati ügyekkel foglalko- 
zott. 

A nagyváradi rendörkapitányság 
hosszas megfigyelés és alapos nyomo 
zás után internálta Lindelfeld Márton 
és Weisz Lajos ügynököt, akik kimu- 
tatható kereset hiányáhban állandóan 
mulatoztak és több rendzavarást is 

A keleti hadszin 

A keleti hadszintéren különösen 
Kirovográd-Vitebszk-Z itomir vonalán 
áll a harc, változatlan kezdeményezés. 
sel, amely azonban csak hol itt, hol 
ott lángol fel ádázabb küzdelemmé. 
Berlini vélemény szerint a harcok ko 
molyabb mérvü kifejlődése csak most 
várható. Megállapitják azt is, hogy 

a vVil 
Európa nyugati partjai megszál. 

ldásának terve tovább fogflalkoztatja 
nemcsak az angol és amerikai közön 
séget, hanem a német hadvezetőséget 
is. Az angol és amerikai hadvezetés- 
ben történt átszervezés, különböző 
államférfiak nyilatkozata, az Angliában 
állomásozó amerikai csapatok nagy 
arányu előzönlési gyakorlata, mind- 
mind válasz akar lenni az 
esetleges mielőbbi lekövetkezésének. 
A nagy előkészületekre és jóslatokra 
német részről továbbra is azt hangoz- 
tatják, hogy Rommel vezértábornagy 
megszemlélte és teljesen rendben ta- 
lálta a nyugati erődmüveket s ha van 

Az olaszországi hadszintérről kü 
lönösebb esemény hire nem érkezett. 
Az eseményjelenség azonban nem je- 
lenti a harcok szünetelését vagy lany- 
hulását, amely különösen a kRiüritett 
Ortona körül csoportositható fontossá- 
gával. Az amerikai 5.ik hadsereg 

Simada tengernagy, tengerészeti 
miniszter, a japán felsőházban közölte, 
hogy a szövetségesek a tengeren az 
utóbbi két hónap folyamán a hkövet- 
Kező veszteségeket szenvedték: 16 
repülégépanyahajó, 5 csatahajó, 3 rom. 
boló, 11 buvárnaszád és 33 szállitó követtek el. 

invázió 

Az uj helyzet ellensulyozási 
az olasz frontszakasz 

téren a harcok 
komolyabb mérvü kifejlődését 

csak most várják 
Oroszországban az annyit hangoztatot 
orosz tél még nem állt be, ami sajá 
szempontból távoli következményekke l 
mindenesetre figyelemreméltó. A né- 
met erőkifejtés készen áll a gondos 
hadviseléssel megtartott utánpótlás 
térben és időben való megfelelő fel- 
vozultatására. 

Inváziós psihózis vesz erőt 

nak akik az európai előzönlés nagy 
kockázatát vállalják, a németek készen 
állnak a legkisebb támadás csirájában 
való elfolytására. Berlinben hangsu- 
lyozzák, hogy az invázió előtérbe ke- 
röült lehetősége nem más, mint a szov- 
jet sürgető követelésére való kénysze- 
rüség. Érdekes megjegyezni, hogy való- 
ságos inváziós pszihózis fejlődött ki, 
jelentik a ma reggeli budapesti lapok, 
különösen a szövetséges államok so- 
rában, mig a német álláspont kérdésé- 
ben megjegyzik, hogy az invázió idő- 
szerüségével, tisztában vannak,- annak 
közvetett és közvetlen elháritását meg- 
kezdték. 

pontja 

utánpótlással való felfrissitése jelentő- 
sebb eremények bekövetkezését sej- 
tetik, - bizakodiknak a reggeli londoni 
lapok - mig a Wilhelmstrassen a ki- 
alakuló uj helyzet legalkalmasabb 
egyensulyozási pontját az olaszországi 

hajó elsülyedt. Sulyosan megrongáló. 

frontszakaszban jelöik meg. 

16 repülőgépanyahajót 
vesztettek a szövetségesek 

dott : 8 repülőgépanyahajó, A csata- 
hajó, 26 cirkáló, 8 romboló és 15 
szállitóha jó. Ezenkivül 916 ellenséges 
repülőgépet lőttek le. Ugyanezalatt az 
idő alatt a japánok elvesztettek 2 
rombolót és cirkálójuk környebben 
megrongálódott. 200 japán repüőgép 
pusztult el.



Fürdési rend: Kedden nőöknek, szerdán férfiaknak. csütörtökön néknek, pénteken férfiak- 
mak, ujév és vasárnap délelőétt férfiak- 

Választások agyulaireformátus 
egyházban 

A retormátus egyházban az egyházi 
törvények rendtartása szerint minden három 
évben szokott megtörténni a tisztujitás. E 
választások most vezettettek le a gyulai re- 
formátus egyháznál szép rendben és nagy 
egyetértéssel. Az egyház főgondnokává meg- 

választatott Sinka Endre ny. törvényszéki 
tanácselnök, az egyház gondnokává Tar 
József, tanitópresbíterre Szabó Károly, pres- 

biterekké pedig Puskás Andrés, Furka 

György, Nagy Ferenc, Kertész Ferenc, Fá- 
bián János, Takács Ferenc, Ravai István, 

Tar György és Takács István. 

Már most adja fel 

hirdetését 
x az ujévi számunkba ! 

Kiadóhivatal 

Kerékpárabrencs 
halbérből 

Már az első világháboru alatt síkeres 
kísérleteket folytattak a hal bőrének feldolgo- 
zására. Ma egy ujfajta eljárással, amelyik egy 
Martíni nevű feltaláló nevéhez fűződik: értékes 
nyersanyaggá vált a hal bőre. Nemecsak a 
dívatíparban dolgozható fel cipőnek, kézításká. 
nak, kesztyűnek vagy ővnek a hal bőre, ha. 
nem kítűnően alkalmas kenyvketési célokra ís. 
Sét Dániában síkerült a halbór hulladékát vul. 
kanízálni és ílymódon kerékpárabroncsok javi- 
tására, sőt egész abroncs készítésére Iis felhasz- 
nálni. 

Értestés 
Tisztelettel értesitjük Nagyszalonta 
és vidéke őröltető közönségét, hogy 
a volt Hargitta (Pityegő) műmalmot 
s 

„Árpád"-műmalom 
név alatt a mai napon 

megnyitottuk. 
Elfogadunk vámcsere őrlést és da- 
rálást. - Kérjük a t. közönség 
szives párttogását. Tisztelettel : 

Arany és Dánlel 
bérlők. 

Rádiá-muidüisor 

AÁLLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 
5.40 Üzen az otthon." 6.40 Ébresztő torna, 
7. Hirek, étrend, 8.30 Zene. 10. Hirek. 
11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo- 
hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje 
lentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 Hirek 
2.45 A rádióműsor ismertetése. 3. Árfolyam- 
hirek. 4.20 Idegen nyelvü hirek. 4.45 Idő- 
jelzés hirek. 6.50 dUirek. 9.40 Hirek 
11.45 Hirek. 

CSÜTÖRTÖK december 30. 
2. Szalonzene. 3. Országos Postászenekar. 
3.30 A fonóban szól a nóta. 4.20 Tánczene. 
5. Cigányzene. 6.10 Albert Ferenc hegedül. 
7 Hanglemezek. 7.40 Rádié a rádióról. 7.50 
Részletek a Rádiózenekar novemberi hang- 
versenyéből. 8 30 Németországi képeskönyv. 
9. A mi dalaink. 10.40 Magyar nóták. 11.30 

Beperettrészletek.! 

A kötelező 

Az érvényben levő rendeletek ér: 
telmében minden olyan gazdálkodó, aki 
15 kat. holdnál nagyobb területű szán 
tóföldi művelés alatt álló ingatlanon 
gazdálkodik, akár mint tulajdonos, akár 
mint haszonbérlő, haszonélvező vagy 
részes (feles) gazdálkodó, köleles szán 
fóterülstenek 7 százalékán ipari rövényi 
termeszteni. Nagyszalontán a kötelező 
iparinővények a következők: repce, 
olajlen és napraforgó. A fenti növénye 
ket miaden 15 holdon felüli gazdál 
kodó főterményként köteles termeszteni, 
nem elég tehát más termények közzé 
köztesként vagy szegélynövényként 
vetni, mert ez nem számit be a köte 
lező területbe. Tengeri vetlését napra- 
forgóval a 15 kat. holdon aluli termelő 
köteles szegelyezni, a 15 holdon felül 
a napraforgót külön köteles termelni 
területének 7 százalékán. 

A termesztési kötelesség elmulasz- 
tásáért azt fogják felelősségre vonni aki 
az ingatlanon gazdálkodik. A részes 
művelésre adott ingatlannál az felelős, 
aki a vetőmadot adja. Részes müűve- 
lésre adott birtoknál a termelési kötle 
lesség akkor is fennáll, ha a birtok 15 
kat. holdnál kisebb darabokban van 
részes művelésre kiadva. 

Az a gazdaálkodó, aki ipari növényt 
köleles termeszteni, a termesztésről 
u. n. ellenőrzőlapot köteles vezeitni. 
Akinek ellenőrzőlapja nincs, vagy nem 
tudja felmutatni azt, megbüntetik. Az 
ellenérzőlepot a gazdasági felügyelő 
ség adja ki. Ha azonban a gazda de 
cember 31 ig nem kapná meg az el 
lenőrzőlapot, azt neki kell akár szemé 
lyesen akár levélben a gazdasági fel 
ügyelőségtől kérni. 

Az 1944. évre sróló ellenőrzési 
lapot Nagyszalontán a napokban kéz- 
besitették ki. Tekintettel arra, hogy ezt 
azon gazdálkodók kapták, akik az elmult 
gazdasági évben 15 kat. holdon felüli 
területen gazdálkodtak, mindazok, akik 
idéközben nagyobb területet szereztek. 
veltek haszonbérbe, vagy feles műve 
lésre, ugy, hogy az 1944. évben 15 

.. 

Milliók használják állandóan 

megelégedéssel a Darmol-t 
azérn, mert megbízhatóan és 

teljesen fájdalom nélkül hajt 

tegrégibb és legeltetjedtenb 
csokoládés 

hashajtó a: 

A kötelerő ipari 
kat. holdon vagy ennél nagyobb terü- 
leten fognak gazdálkodni, kötelesek el- 
lenőrzőlapot kérni. Viszont azok, akik 
a jövőévben 15 kat. holdnál kisebb te- 
rületen fognak gazdálkodni a kiadott 
ellenőrzési lapot az ok megjelölésével 
szolgáltassák vissza. 

A fenti ipari növényeken kivül 
mindazon gazdálkodó, akik az 1942[43 
dgazdasági évben kötelesek voltak cu- 
korrépát termeszteni, kötelesek folytatni 
a termesztést az uj gazdasági évben 
is, mégpedig 10 százalékkal nagyobb 
területen. 

Azok a gazdálkodók, akik a köte- 
lező termesztésnek egyáltalán nem vagy 
csak hiányosan tesznek eleget sulyos 
kihágást követnek el és pénz vagy 
börtön büntetéssel sujthaték. Az ellen- 
őrzőlapok hiányos vezetése vagy el- 
vesztése szintén kihágást képez. 

Esész évi gendiát, 
balát elfelejti, ha 

szllyeszler eslójl 
a Inaras 0uhonkan tlli 
Jóborok, pontos kiszolgálás 

Korszerü ménesistálló épült 
a Hortobágyon 

A Hortobágy az ősi eredeti pász- 
torélet szabadtéri muzeumaként szere- 
pel a közvéleményben. Az utóbbi idő- 
ben az ősi, eredeti szinek megtartása 
mellett a Hortobágy a Tiszántul gazda: 
sági életében egyre nagyobb jelentő- 
ségre tesz szert azzal, hogy a magyar 
állattenyésztés mindinkéább nagyobb 
fontosságu központjává fejlédik. A fej- 
lődés fontos állomáspontjára érkezett 
el: befejezték a hortobágyi Mátán az 
erszág legkorszerübb ménesistállójának 
épitését. Áz épités mintegy másfélmil- 
liós költséggel Debrecen város legki- 
válóbb iparosainak bevonásával az év 
eleje óta folyt. Az istálló a lótenyésztés 
legmodernebb szempontjai szerint ké- 
szült 150 ló számárs. A város kitünő 
törzsménese is itt nyer elhelyezést. Az 
épületben 14 ellető bex van. A hatal- 
mas épülettömb belseje 2 méter ma- 
gasságig csempézelt. 

Külön emlitést érdemel, hogy a 
Mátán elterülő korszerü állattenyésztést 
telepen a csikósok és gazdasági cselé- 
dek számára kertesházakat épitettek, a 
melyeknek tetején még a gólyalészek 
számára is készitettek helyet. 

Rendezte már előfizetését ? 

Gaál r könyvnyomdájálaz 
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Vásáro 

Ezer év magyar aranya a búza... 

Ijom bazakoö Ivényt? 

; A HÖMERSEKLET 
eeggel? őrazkor t 2 délben t 5 fok volt 

Holnap Péntek 

December 

a1 
Kat. Szilveszter 

Prot Szilveszter 

– Január elsején lép a ,„Nagy- 
szalontai Az Ujság" tizenhatodik év- 
Tolyamába, Politikai napilapunk, mely nap- 
ről-napra beköszönt a szalontai házakba, hogy 
tájékoztatót adjon a világ sorsáról, magunk 
életének minden eseményéről, védje a köz- 
érdeket s a betü erejével harcoljon mind- 
annyiunk boldogulásáért, meglobogtassa a 
magyar szellem, kultura és müvészet fláklyá 
ját, január elsejével lép tizenhatodik évfolya- 

mában. A mult, amely kötelez elért ered- 
ményeivel, biztató reménység fáradságos 
munkánk közben az elkövetkező időben is. 

– Nem szünetelinek a Kölesér 
acsatornázási munkálatai. Mint ismeretes, 
a város külvárosainak árvédelmi, de nem 
utolsósorban tüzrendészeti szempontjai arra 
késztették a várost, hogy megkezdjék a Kö- 
lesér annyira elhanyagolt folyásának sza- 
bályozását illetve csatornázását. A már meg- 
indult földmunkák tekinive az enyhe telet, 
most sem szünetelnek. 

- Ünnepi formában jelenik meg 
dapunk szilveszteri száma. Szerkesztő- 
ségünk, lapunk széles olvasótábora igényei- 
mnek kielégitésére, a ,Nagyszalontai Az Uj 
ság" szilveszteri számát ünnepi formában 
jelenteti meg. Dr Hadady Imre, K. Nagy 
Lajos, dr Papp János, Kocsis József, Szabó 
Zoltán, Lukács József, Erdélyi Ferenc, Incze 
Béla és tőmunkatársunk Felvideki István ir- 
mak cikkeket az óesztendő utóisó számába. 
Már előre is felhivjuk rá olvasóink ligyel 
mét. 

— Értesitjük a szombaton fizető heti- 
betétés (piculis) tagjainkat és az ipari köl- 
csönt igénylőket, hogy a szombati ki- és 
befizetéseket pénteken. egész nap lehet tel- 
jesiteni. (Rozvány-ház ) Igazgatóság. 

– A magyar rádió előfizetéinek 
száma 1925-ben 16.927 volt, 1935-ben már 
352.907 készülék volt müködésben, 1942-ben 
már 812.342-re emelkedett a rádió-előtizetők 
száma és igy a megnövekedett ország min- 
den tizezer lakosára 550 rádióvevőkészülék 
iutott. 

– A Magyar Divatközpont kolozs- 
vári divatbemutatóján a legnagyobb sikert 
egy hosszu ujju, egyszerü szabásu fekete 
bársony ruha aratta, melyet fekete zsinorral 
diszitettek. 

— Fogy a franciák száma. Hivata- 
los adatokat közöl egy francia ujság, amely- 
ben megállapitja, hogy Franciaország lakos- 

sága ma 38,660,000 ember. Az élveszületé- 
sek száma 544 673, a halálozásoké viszont 
638.298 Tehát majdnem 100.000 emberrel 
több hal meg, mint amennyi születik, 

— Salakból tégla. Egyes gyárvállala- 
toknál rengeteg salak veszett kárba. Miskol- 

coa most az épitészek nagyszerü téglát gyár- 
tanak belőle. Mésztejjel formálják téglává. 
Kiégetni nem kell és mégis erős, tartós, 
ériási előnye a könnyüsége. 

41274, 1283, 1287, 1372, 1418, 

Milyen iménylőlapokat váltamak 
cipődvnialványra 2? 

A közélelmezés 8. számu szobájában az 
alant felsorolt igénylőlap számokat váltják át 
utalványra : 

8, 13, 16, 20, 108, 350, 578, 618, 670, 

632, 912, 933, 1155, 1228, 1260, 1261, 1267, 

1433, 1440, 

1443, 1487, 1550, 1612, 1626, 1811, 1879, 
1898, 1907, 2058, 2076, 2159, 2266, 2167, 
2205, 2418, 2446, 2493, 2533, 2597, 2606, 
2713, 2856, 2363, 2992, 53046, 3096, 3108, 

3142, 3144, 3150, 3262, 3449, 4466, 4405. 

Szárával büntetik meg a szalontai gazdákat, 
mert elmulasztották a kötelező 

olajmagtermesztést: 
Mint ismeretes a kormányzat kötele- 

zővé tette birtokonként megszabott területen 
az olajosmagvak termesztését. Ugylátszik 
Nagyszalontán a gazdák jórésze ezt teljesen 
figyelmen kivül hagyta, mert az ellenőrzések 

folyamán többszáz feljelentés érkezett mu- 
lasztások miatt. A városi büntetőbiró ma 

több mint 200 ügyben hozott marasztaló ité- 
letet. 

ai8- 
A hivatalos lap legujabb száma két 

fontos rendeletet közöl, Az egyikben a hon- 
védelmi miniszter kiterjeszti az ország el- 
hagyása és a külföldön tartózkodás tekinte- 
tében eddig megállapitott korlátozást vala 
meanyi hadhötelesre, tehát mindenkire, aki- 
nek kora 18 és 60 év között van. 

A második rendeletet a belügyminiszter 

Nem utazhatnak külföldre 
e0 év között lévő magyar férfiak 

adta ki az utlevélkiallitó hatóságoknak. Eb- 
ben közli, hogy 18-60 év között lévő ma- 
gyar állampolgár férti részére, tekintet nél- 
kül arra, hogy az illető katonai szolgálatot 
teljesitett e vagy sem, a hatóságeok nem állit- 
hatnak ki és nem hosszabbithatnak meg ut- 
levelet. 

Kihaligatták a váradi kala 
aki előre kész 

pácses syilkost, 
ült a syilkossásra 

és nem bánt meg semmit 
Lapunk tegnapi számában már beszá- 

moltunk arról a borzalmas kalapácsos gyil. 

kosságról, amely Nagyváradon játszódott le. 
Gyulai István ölte meg édesapját majd vonat 
elé vetette magát. 

Életveszélyes sérülésekkel szállitották a 
gyilkost a váradi közkórházba, ahol mütétet 
hajtottak rajta végbe. 

A borzalmas gyilkosság ujabb fejlemé- 
nyeiről, amely izgalomban tartja a körösparti 
metropolist váradi tudósitónk a következők- 
ben számol be : : 

A kórházi ágyon, az operációra előké- 
szitett ifju Gyulay István, Pál beismerte, 
hogy ő ölte meg az apját. 

— Évek óta készülök a gyilkosságra — 
mondotta - pontosabban három éve. Nem 
szerettem az apámat, mert ő sem szeretett 
engem. Az éjszaka hazajöttem, lefeküdtem és 
azon gondolkoztam, itt van a legalkalmasabb 
idő arra, hogy végezzek vele. Odamentem az 
ágyához lábujjhegyen láttam, hogy alszik. 
Kimentem a mühelybe, tudtam pontosan hol 
hagytam az este a nagykalapácsot, behoztam 
és teljes erővel a fejére sujtottam. Egyszer, 
azután többször. De, hogy hányat ütöttem 
nem tudnám megmondani. Apám még fel- 
ugrott, amikor szembeálltunk ismét feléje 
sujtottam. Ekkor visszahanyatlott az ágyba. 
Egy kicsit vártam, ugy hallottam még léleg- 
zik. Elővettem a nagy kenyérvágó kést és 
többször megszurtam. Hollottam, hogy el- 
csendesedett nem is hörög már. Feküdtem 
az ágyon nyitott szemmel, vártam, hogy 
hajnalodjon. Négy órakor felőltöztem és el- 
elmentem azzal, hogy öngyilkos leszek, a 
vonat elé ugrok. Felmentem a Vörösmarty- 
uti vasuti átjáróhidhoz és az első vonat, 
amelyik-ott jött, egy moteros volt. Elébe 

dobtam magam. 
— Szóval tudja, hogy édesapja meg- 

halt? - kérdezte a rendőrtiszt. 
— Igen, tudom.. 
- Nem bánta meg ? 

- Nem, mert még nem ismerem a jel- 
lememet. 

Ezt a titokzatos és értelmetlen feleletet 
adta a gyilkos. 

Az operáción azóta tul esett, állapota 
nagyon sulyos, de életbenmaradásához van 
remény. Mindenesetre a vád, amelyet élet- 
benmaradása esetén elkészitenek ellene: fel- 
menő ágon elkővetett gyilkosság és arra csak 
egy itéletet ismer a törvény: A legsulyo- 
sabbat. 

Természetesen Nagyváradon a periféria 
a gyilkosság hatása alatt áll: rémült fejek 
néznek ki az ablakon és egy vedlett falu 
ócska ház felé ugy néznek az emberek, 
mintha elátkozott hely lenne, (b gy.) 

GARANTÁLT 
vékony, középvastag, 
egészvastag 

Sertés bél 
állandóam kaphats 

PlCSEK.....n : 

lapszámunkba 

HNRDETÉST 
c sg a k péntek reggel 9. óróig 

vesz fel a kiadóhivatal. 
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HUG 
Ma 715 órakor 

ketten egy jeggyel Lezárt 

Nagyszalonta m. város villamosmüűve 
. és jéggyára. 

Hirdeimény 
Ertesitjük az áramfogyasztó közön 

séget, hogy tekintettel az dzemanyag- 
beszerzési nehézségekre, e mai nappal 
kezdődőleg az áramszolgáltatást délután 
A órakor kezdjük. 

A villamos motorek csak este 8 
órától járathaték. Amennyiben a (o 
gyasztóközönseg észrevenné, hogy va 
laki mofort előbb járatna és ezzel a 
világitást zavarja, ugy kérjük azt a vil 
lamosmünek előre bejelenteni, hogy az 
illetőt a hálózatból kikapcsolhassuk. 

Egyben közöljük, hogy Szilveszter 
éjjelén 2 óráig lesz áramszolgáltatás, 

Nagyszalonta, 1943. december 30. 

NG - : 
ik k Megre egala é á F Szilveszferkor:. mdráma. osco , 

al a Giochetti, Ánette Bach csodálatos ala- ÖŐRSÉGVÁLTÁS kitása. - Uj hiradó ! Páger ... - 

Bkiknek 
A tüzifajegyek lepecsételése illetve be- 

cserélésével kapcsolatban közhirré teszik, 
bogy f. hó 31-én azaz pénteken az alant 
felsorolt utcák kötelesek a megjölölt időben 
az állami elemi iskola épéletében a tüzifa- 
jegyeiket leadni : 

pénteken cserélik ki 
tüzifajegyét 

8 órakor Vásár-tér V. kerületből. Wesse- 
lényi utca és Tisza István-ut. 

10 órakor Aba-, Avar- és Arany János- 
utca. 

12 órakor gr. Csáky-tér. 
1 órakor Föőldi János-utca. 

biztositott jogkörében az éjjeli szállásadás 
szabályozása érdekében a következéket ren- 
deli el a rendőrkapitányság vezetője. 

1. §." 
Az lgazgatóság. 

a masgyar kissazda ? 
címen 2000 pengős tanulmány pályázatot hír. 
detett a „Kisgazdaság", Nagy Ferenc mező. 
gazdasági szaklapja. A pályázat szerínt 10.15 
gépelt oldalon meg keli írni azt a magyar 
kisgazdatipust, amelyik hazaffasságban, gazdál- 
kodási haladásbar, műveltsédben felveszi a 
versenyt Eurépa bármelyik nemzetének kis. 
gazdájával. Kt kell fejteni, hogy mít tehet 
maga a kiísgazda, mit tehes a fársadalom, vagy 
az állam azért, hogy a magyar kisgazda 
Európa leghafadottabb főldmivelője legyen 
Első díj 1000 pengő, másedik díj 600 pengő, 
harmadik díi 400 pengő. Részletes feltételek a 
„Kisgazdaság" mezőgazdasági szaklap karácso. 
számában, Kívánságára elküldi a kiadéhívatal 
Budapest, VI., Nagymező ulca 531. 

Megsulitotta a rendőr- 
kapitányság vezetője 
azékszerészekellenér. 
zésének szabályozását 

,A 39.820-1921. B. M. sz. r. 38. §-ban 
biztositott jogkörömben az ékszerészek, órások, 
ezüst, vagy aranyáruk gyártásával foglalkozó 
üzemek, drágaságkereskedők és zsibárusok 
ellenőrzése tárgyában az 1941. évi január hó 
19-én kelt 2141941. számu rendeletemet az 
1944. évre megujitom. 

Érvényes az 1944. évi december 
31-ig. 

Nagyszalonta, 1943. évi dec. 
A kapitányság vezetője : 

Dr. SZÉKELY MIKLÓS 
m. kir. rendőrkapitány. 

hó 

hó 2. án. 

— Hirdetmény. Polgármesteri hivatal 
felhivja Széll Sánderi, aki 1907.ben született, 
apja Mihály, anyja Széll Zsuzsánna volt 
csepeli lakest - hogy sürgősen jelentkezzen 
városháza emelet 14. számu szobájában a 

Amennyiben cselekménye sulyosabb 
büntető rendelkezés alá nem esik kihágást 
követ el és e rendeletem alapján 100 pen- 
gőig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő 
az aki szállodai üzemen kivül rendürhatósági 
engedély nélkül keresetszerü éjjeli szállas- 

2 
adással foglalkozik. 

Efrendelet első szakaszába ütköző ki- 
hágások felett elsőfokon a m. kir. rendőrség 

Tilos rendőrhatósági engedély nélkül 
éjjeli szállásadással foglalkozni 

A 39.820]1921. B. M. sz. r. 38. § ban nagyszalontai kapitányságának vezetője,. 
vagy helyette a m. kir. belügyminiszter ur 
által a r. b. biráskodással megbizott tiszt- 
viselő, másodfokon a m. kir. rendőrség vi- 
déki főkapitánya, harmadfokon pedig a bel- 
ügyminiszter Biráskoik 

3. §. 
E rendelet a kihirdetést követő 24 óra 

elteltével lép életbe és kifejezett megujitás 
nélkül az 1944. évi december hó 31-ig ér- 
vényes. 

Nagyszalonta, 1943. december 30. 

Dr Székely Miklós 
m. kir. rendőrkapitány. 

Beadandók 
A közellátási hivatal tudomására jutott, 

hogy egyesek dacára annak, hogy most ser- 
tést vágtak zsirjegyüket nem adták vissza a 
közellátáshoz. Ezuttal tigyelmezteti a közélel- 
mezési hivatal a sertésvágatókat, hogy zsir- 
jegyüket a sertésvágási engedély kivétele 

a zsirjegyek 
alkalmával feltétlenül adják le, mert különben 
igen sulyos büntetésnek teszik ki magukat. 

Ugyanitt felhivjuk azokat, kik ezutám 
kérnek sertésvégási engedélyt, hogy cukor- 
jegy számukat mutassák be az engedély ké- 
rés alkalmával. 

A polgármesteri hivatal felhivja az 1943 
évi arató és cséplőmunkásokat, hogy kenyér- 
gabona keresetük elszámolása végett jelent- 
kezzenek a közellátás 6. sz. szobájában 1944 
I. hó 8-ig bezárólag különbeni büntetés terhe 

Jelentkezzenek az arató és cséplőmunkások 
alatt. 

A jelentkezési határidőt semmi körül- 
mények között nem hosszabbitják meg. Aki 
már kenyérgabona keresetével elszámolt ne 
jelenjen megz. 

Eladó 12 drb. választott malac. Levente 
utca 5. (Vágóhidsor) 4-5 

Munkásnőket és férfiakat felvesz Magyar- 
föld béruradalmn Csáksziget. Jelentkezni le- 
het Nagyszalontán, Barna Sándornál, Hitler 
Adoli-ut 93. 3--4 

Komoly keresni akaró lány vagy asz- 
szony kötőgép mellé felvétetik a Domján 
kötődébe. Mussolini-ut 20. 3-3 

Elsejére kifutófiu felvétetik Nagy István, 
Mussolini-ut 1. : 

Egészséges kendermagos baromlfit ve- 
szek bármily mennyiségben. Wesselényi- 
utca 61. 2-2 

Éves cseléd felvétetik 1-re. 
Mussolini ut 36. 2-3 

Ujévre malactokánynak és pecsenyének 
való elsőrendü malacok kaphatók. Kisfaludi- 
utca 30. 2-2 

január 

gást perzselőgéppel vállal. Deilinger, Rá 
kóczi-ut 4. 1–2 

Eladó 200 kéve kóró. Futár-u. 25. 1-2 
Elveszett udvaromról 1 drb. világsszürke 

vágott-szárnyu pulyka. Aki tud róla jelentse 
Bődi tanitónál. 

Apró és tölteni való hordóskáposzta 
hivatalos órák alatt. kapható Keskeny-utca 1. 

Szakképzett hentes privát sertésvá, 

Kalaptisztitást, festést és 
javitást felelősség mellett olcsón vál- 
lalok — egyelőre Hitler Adoli-ut 49. szám 
alatti lakásomon. Kérem a nagyérdemü 
közönség szives pártfogását. Tisztelettel: 

TÓŐTHSÁNDOR 

Rendezte már előfizetését ? 
te 

Székrekedésnél és az ezzel 
járó fejfájásnál, szédülésnél, fülzugás- 

nál, álmatlanságnál, levertségnél és le- 
hangoltságnál forduljunk haladék nélkül a 
régbevált, tisztán természetes nFerenc 

József" keserüvizhez, amely kis mennyi- 

ségben bevéve is gyorsan, biztosan és min- 

dig kellemesen tisztitja ki az emésztés 

utjait. Kérdezze meg orvosát ! 

a „Nagyszalontal 
telefeonszáma. 

Asztalossegédeket állandó munkára fel- 
vesz Tóth Imre asztalosmester. 38-0 

Az Uljaág 

Nagy szilveszteri táncestély a Visadóban 
pénteken este 7-1 óráig A Levente Egyesület és az NSC rendezésében. Kitünöő ételek és italok, 

elsőrendű cigányzenef 

A kapitányság vezetőjez:z: 


